15 мая 2023 г. педагогом-психологом Манюто Н.Е был проведен классный час на тему: «Жизнестойкий человек и как им стать?».

Обучающиеся познакомились с понятием «жизнестойкость» и его значением в жизни человека. В пример жизнестойкости были приведены биографии знаменитых людей: ученых, политиков, деятелей культуры, пара олимпийцев, а также участников/ветеранов СВО. Вместе с ребятами были рассмотрены проявления жизнестойкости в обычной жизни.

В заключение был просмотрен фильм общественной организации Общее дело «Как научиться быть счастливым?»

Участвовали обучающиеся из группы 317.

